

## ERRATA

*Polar Record, Vol 13, No 82, 1966*

- Plate facing p 96     *For J. M. S. Marr read J. W. S. Marr.*  
Page 98, line 7     *For chief pilot read First navigating officer.*

*Polar Record, Vol. 13, No. 83, 1966*

- Page 188, line 33     *For Lazarevskaya read Novolazarevskaya*  
Page 213, line 20     *For 1964–66 read 1964–65*  
Page 258, line 39     *For Porsld read Porsild*  
Page 285, line 38     *For Novolazarev'skaya read Novolazarevskaya*  
                  line 39     *Move J. Skok from Winter 1965 to Summer 1964–65*  
                  line 41     *For K. Elsner read K. Elstner and move to Summer 1964–65*